
                                                                                                                                          
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят п’ята сесія                                                               Восьмого скликання 
 
29.01.2025                                                                                                   №17 
 
Про затвердження звіту про хід   
виконання Цільової Програми розвитку 

обдарованої молоді Андрушівської  
міської ради на 2023-2025 роки за 2024 рік 
 
          Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи інформацію начальника відділу освіти, 

молоді та спорту Світлани РУДЮК, рішення виконавчого комітету 

Андрушівської міської ради від 24.01.2025 №19 , рекомендації постійної комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 
      1. Затвердити звіт про хід виконання Цільової Програми розвитку обдарованої 

молоді Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки за 2024 рік, що додається.  
 
Міський голова                                                                           Галина БІЛЕЦЬКА 
  



Додаток 
до рішення п’ятдесят п’ятої сесії 

Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 29.01.2025   №17 

 
ЗВІТ 

про хід та результати виконання  
Цільової Програми розвитку обдарованої молоді  

Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки за 2024 рік 
 

Програма скоординована на забезпечення оптимальних умов для виявлення 

обдарованої молоді та надання їй підтримки в розвитку творчого потенціалу, 

самореалізації, постійного духовного самовдосконалення.  
       Мета Програми полягає у вихованні громадянина в дусі патріотизму та 

демократичних цінностей, у створенні умов для надання системної підтримки 
обдарованій молоді, її творчого, інтелектуального, духовного і фізичного 
розвитку. 

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої 

молоді було проведено шкільні, міські олімпіади з української мови та 

літератури, історії, правознавства, математики, інформатики, інформаційних 

технологій, фізики, хімії, біології, географії, економіки, англійської мови, 

екології, астрономії, трудового навчання. 
Результати проведених олімпіад засвідчили належний рівень роботи з 

обдарованими та здібними дітьми в Андрушівському ліцеї №2, учні якого в 

особистому заліку вибороли 46 призових місць, Андрушівського ліцею  №1 (36 

призових місць), Гальчинського ліцею (19 призових місць), Городківського 

ліцею (12 призових місць), Нехворощанського ліцею (2 призових місця), 

Зарубинецького ліцею (11 призових місць), Яроповицького ліцею (5 призових 

місць), Бровківського ліцею (2 призових місця), Антопільської гімназії (1 

призове місце).  
З метою виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, в 

закладах загальної середньої освіти проведено І (шкільний) та ІІ (міський) етапи 

мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. В ІІ (міському) етапі 

конкурсу взяли участь 24 учні 5-11 класів  із 8 закладів загальної середньої освіти 

Андрушівської міської ради.   
З метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її 

престижу серед молоді, проведено ІІ (міський) етап ХXV Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика, де взяли участь 38 учнів  3-11 
класів  із  9 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.   

Відбулися обласні Всеукраїнські олімпіади з предметів, 6 учасників стали  

переможцями. 
У червні 2024 року виплачено грошову премію для відзначення обдарованої 

молоді в сумі 36 500 грн в рамках Цільової Програми розвитку обдарованої 



молоді  Андрушівської міської ради на 2023-2025 роки. 
21 педагогічному працівнику, які підготували учнів-переможців та призерів 

у Міжнародних, Всеукраїнських та обласних олімпіадах, конкурсах-захистах 

МАН, турнірах, фестивалях, мистецьких конкурсах та олімпіадах, виплатили 

грошову премію.    
Модернізовано обладнання закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти з метою створення умов для роботи з обдарованою молоддю. Зміцнено 

спортивну базу закладів освіти.  
 
 
Начальник відділу освіти, молоді та спорту                           Світлана РУДЮК  


